

烟台巨浪拍岸, 路边车辆被打歪

天文大潮、冷空气和台风叠加影响生成

本报烟台9月19日讯(记者 张琪 曲彦霖) 19日上午,烟台市芝罘区滨海广场、第一海水浴场附近出现壮观大潮,巨浪滔天涌向岸边,不少车辆被淹,对市区交通也造成一定影响。

“八月十八潮,壮观天下无。”这是北宋大诗人苏东坡咏钱塘秋潮的千古名句。19日,农历八月十九,烟台出现的这一大潮景观,让烟台人和外地游客体验了一把观潮盛景。有网友调侃:“烟台金秋惹浪,不在钱塘胜似在钱塘。”

19日上午,烟台第一海水浴场附近的风力很大,海里的大浪层层叠叠向岸边推进,白花的浪里时而有勇猛的泳者上下搏击。到了上午9点30分,海浪威力越来越大,更加猛烈地拍打着岸边。

“啊!快看,海水都漫到路上来了。”当天上午,齐鲁晚报与中粮可口可乐(山东)有限公司组织的50余名志愿者在第一海水浴场开展了一场净滩活动,志愿者们活动结束后,走到滨海北路上发出了

惊呼。

上午10点多,高达十几米的巨浪拍打岸边后腾空而起,巨大的水幕落在滨海北路上,哗啦啦地蔓延开来,不一会儿路上的水已经能没过车辆轮胎。此处是单行线,不少车辆停下来犹豫地不敢通过,也有心急的车主按起了喇叭,大胆的车主冒险涉水通过,还有司机赶紧驾车上了高处的人行道避险。

眼看水势越来越大,车辆都不敢通行,纷纷挂挡后退,记者也驾车随着倒退的车流慢慢后退,随后大家调头逆行逃离现场。一位车主卷起裤腿进了水里,他们打算把车给推出来,他告诉记者:“今天早上停在这里的,水太大不敢打火,还是推出来保险一些。”可是即便很多车主都逃离了,还有个别车辆停在水里,原本停得规规矩矩的车都被浪打歪了。临近中午,大潮减弱,有救援车辆赶到救援。

记者就此现象采访了烟台市天文气象专家吴树功。他解释,今天出现的大潮景观是



芝罘区滨海路,岸边停靠车辆被大浪侵蚀。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

两个因素叠加而成的,“一是现在原本就处于天文大潮期间,二是冷空气与台风马勒卡结合造成。”

他进一步解释称:“19日是农历望月后两天,正值天文朔望大潮时,中午高潮时刻在

11:21,潮高293厘米,低潮在17:29,潮高39厘米,潮差高达254厘米。第16号强台风马勒卡上午11时位置在29.7°N、127.6°E,最大风力15级;烟台市在冷空气与马勒卡的气压梯度中形成了偏北大风。大

风在天文大潮的背景中迫使海浪扑打上岸。”

他还说:“烟台芝罘沿海的港口是向东北方向开口的,所以很怕东北方向的向岸风,也怕此方向的外海海浪,所以今天浪向岸边涌也就不奇怪了。”

六瓶装酒箱,腾出两瓶放10万现金

警方又调监控又贴启事,仍未找到失主



10万现金无人认领

本报19日报道了市民李先生中秋节前夜在历下区名士豪庭小区捡到10万元巨款却4天无人认领一事,当天,记者再度从济南历下公安分局姚家派出所获悉,派出所调取了小区监控,并张贴了招领启事,但截至目前,失主是谁仍无线索。



市民捡到的红酒和一沓10万元现金。本报记者 戚云雷 摄



本报记者 戚云雷

19日上午,记者在姚家派出所内见到了李先生捡到的10万元现金和红酒。记者看到,钱和酒都装在一个淡黄色的红酒包装箱里,外面用胶带打了一个提手。箱子里本来有6瓶红酒,但被拿出了两瓶,腾出的空间则放了用纸袋包好的十万元现金。红酒名为奥格斯干红葡萄酒,是由济南一家公司进口的。

据姚家派出所副所长王春华介绍,八月十五中秋节那天上午,他们正在派出所里值班时,名士豪庭的一位居民突然抱着一个箱子走进派出所。“他是在小区一区的停车位捡到的,打开一看里面是四瓶红酒和扎口的十万元现金。”王春华说,这

就这10万现金一直无人认领的原因,网友也纷纷表达了看法,大多数网友都认为这些钱是有人送的礼钱。

姚家派出所民警赶到名士豪庭小区,调取了小区事发地点的监控,但是并未发现任何有价值的线索。王春华说,他们将情况汇报给指挥中心后,就联系了小区物业,通过物业在小区的宣传栏上张贴了寻物启事。

“从市民14日捡钱到今天已经5天了,我们指挥中心没有接到报警有丢失这些东西的,也没有到派出所来认领的。”至于这10万现金和红酒无人认领该如何处理,王春华表示,这些钱目前在分局的失物招领处,按照相关规定,如果半年以后还没有人认领,这些钱将会被上缴国库。

网友推测,可能是当事人晚上应酬时喝多了,回家停车卸东西时先把箱子放在了路边,但因为还没醒酒再加上天黑,就忘记拿了。

有律师则分析认为,这是比较明显的不熟悉人之间非常规的送礼手法,担心对方不收才会采取这种方式,但当事人的这种行为已属于受贿,涉嫌刑事犯罪,根据最新司法解释,贪污或者受贿数额在三万元以上不满二十万元的,应当认定为“数额较大”,依法判处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金。

章光101® 全球驰名生发品牌

生发 养发 防脱发 白发转黑

9月21日—9月28日,特邀北京毛发专家亲临山东免费诊发!

中医药学是中国古代的科学瑰宝,《中华本草》记载,中华各民族共有中药、草药12800余种。传承中医精华,四十多年来,章光101产品皆从中草药中精选、配伍、提取而成,尤其是毛囊滋养液和101A头皮醒肤液,让更多中晚期脂溢性脱发者摘掉了假发。因此,发明人赵章光先生获得国务院科学技术突出贡献奖,并当选全国人大代表,评为全国劳动模范。

章光101为斑秃、全秃的新顾客免费使用30天产品,以及其中是教师、军人、学生、残疾人免费使用三个月产品的活动时间,已经过去20天了。不完全统计已有近100名新顾客享受到了产品的免费使用,有些顾客长出新发。值此活动临近之际,希望您或推荐给身边有需要的人,让他们都能笑颜逐开,从头开始。详情见店内公告。

章光101生发元素营养精华液

白发转黑新品 各101服务都现接受预定

专家为您解决头发8大问题:

1. 脱发多
2. 白发多
3. 头油多
4. 头屑多
5. 头皮痒
6. 细软干燥
7. 枯黄分叉
8. 烫染后头发修复

专家亲临 头发无忧!

专家活动大优惠—好礼相送!多买多赠!(详情见店内海报)

山东咨询热线: 0531-67888101 青岛咨询热线: 18660238101 空白区域招商热线: 0531-82706101 13066015756 刘先生(不收加盟费)